Teopus Ha BeposiTHOCcTUTE, CneumnanHocT ,,Ctatucrtuka” 2 kypc, 2014 /2015 yuyebHa roamHa

KoHTponHa pa6ora N°1 - 11.12.2014

3apauda 1. OT Tecte oT 32 KapTv 3a urpa Ha 6enoT ce M3TernaT no cny4daeH
HaunH 5 kapTn. [la ce onpeaenn BeposSTHOCTTA Ha cbbuTusaTa:

a) M3TerneHa e no egHa Kaprta ot yetupute 6oun; (0.25T.)

6) nsterneHn ca noseye YepBeHU OTKOJIKOTO YEPHM KapTu; (0.25T.)

B) nofny4yeHata KoMbuHauumsa cbabpxa TouyHo eauH ,6enot” (K 1 Q oT eaHa u
cbla 6o4); (0.2571.)

r) nonyyeHata KoMbmHauusa cbabpiKa YeTupu J, ako € U3BECTHO, Ye € U3TerseHa
Nno eaHa KapTa oT yeTupute 6on. (0.257.)

3apaua 2. fcHoBMAKa pasgens cTaHAapTHa Konogda oT 52 kapTu Ha ABe 4acTw.
MNbpBaTa cbabpxa 20 yepBeHU U 14 yepHU KapTu, a BTOpaTa 6 yepBeHU U 12 yepHU.
OT BCAKO OT MoNyyYeHUTe KYNUUHKW ragaTtenikata uU3Terns no ciyvyaeH HaduH no eaHa
KapTa, cnea KoeTo OT Te3n ABe KapTun nsbupa efHaTa 3a npeackasBaHe.

a) [a ce npecMeTHe BepoATHOCTTa m3bpaHaTa KapTa 3a npeackasBaHe Ja e
yepBeHa. (0.5T1.)

6) AKO KapTaTa 3a npeicka3BaHe € yepBeHa, KakBa € BEpOoSATHOCTTa T4 Aa e
n3BageHa oT NbpBaTa KynyuHka? (0.5T.)

3apaua 3. /[lea napaxoaa Tpsbsa pna 6baaT pa3ToBapeHM Ha eauH U Cblim
npucTtaH. Bcekn eanH oT TAX, HE3aBUCMMO OT APYrud, MOXe Aa MNPUCTUrHE B KOM Aa e
MOMEHT Ha JdadeH aeH (24 4.). KakBa e BepoATHOCTTa MapaxoauTe Aa He ce
M34aKBaT,aKo 3a pa3ToOBapBaHETO Ha MbpBUsS ca Heobxoammu 6 4yaca, a 3a BTOopuAa 4
yaca? (1 rouka)

3apaua 4. [1sama noBuM npecneaBaT 3aek. MbpBuaT ynyusa c BeposTtHocT 0.2,
a BTopuaT ¢ BeposaTHocT 0.3. JloBUMTE CTpPensT eAHOBPEMEHHO U aKO HUKOW He yryuu,
CTpensaT OTHOBO. [la ce npecMeTHe BeposATHOCTTa MbpBUAT noBel Aa ybue 3aeka.
KakbB e cpegHuaT 6pon nsctpenm Heobxoammm 3a ybmBaHeTO Ha 3aeKka? (1 Touka)

* OyeHkara ce onpeaens o ¢opmynata O=2+T , kvgero T e 6posT Ha nonyueHute Toukm.
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